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Povzetek 
 

Turistična nalogo na temo Športna doživetja bogatijo mladinski turizem smo 

poimenovali Dolina se zmiga. V občini Loška dolina je več posameznih športnih 

prireditev, ki jih organizirajo posamezna društva. Načrtovali smo športno prireditev, 

kjer bi pri organizaciji sodeloval Javni zavod Snežnik in športna društva pod okriljem 

športne zveze Loška dolina. Prireditev Dolina se zmiga je namenjena aktivnemu 

vključevanju mladih. Potekala bo v treh delih. Prvi del bo zajemal pohod, kjer bodo 

mladi sodelovali pri organizaciji le tega in tako naredili bolj zanimivega za 

udeležence. Na ta način želimo privabiti več mladih, da se ga 

udeležijo.Obiskovalcemželimo ponuditi svežino in mladostni utrip, ki ga mladi 

prinesejo s svojo prisotnostjo na prireditvi. Drugi del, ki bo potekal popoldne, bo 

namenjen turnirjem v malem nogometu, odbojki na mivki, košarki 3 x 3 in namiznem 

tenisu. Obiskovalci se bodo lahko pomerili v rekreativni igri badmintona ali pa navijali 

na »plaži«. Tretji del dogodka zaokroži koncert ob zaključku dneva. Mladi se bomo 

lahko ob zaključku šolskega leta sprostili in zabavali v družbi vrstnikov. 

Ključne besede:Loška dolina,šport mladih, pohod, koncert, druženje 
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1 UVOD 

 

1.1 Izbira teme 

Naša šola, Osnovna šola heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu, se nahaja v občini 

Loška dolina. Spada med podeželske občine. Leta 2022 je bilo v občini 3 624 

prebivalcev, od tega 711 mladih v starosti 5–24 let. V naši občini se vsako leto 

prirejajo različne športne prireditve namenjene mladim in odraslim, ki jih organizira 

Javni zavod Snežnik ali različna športna društva. V občini pod okriljem Športne 

zveze Loška dolina delujejo naslednja društva:Športno društvo Loška dolina, 

Športno društvo Nadlesk, Športno rekreativno društvo Snežnik Kozarišče, 

Šahovski klub Loška dolina, Strelsko društvo Kovinoplastika Lož, Balinarski 

klub Loška dolina, Športno društvo Planjava Babno Polje, Smučarski klub 

Loška dolina, Društvo ljubiteljev lova z lokom Snežniška Diana. Najbolj obiskane 

športne prireditve so Pohod po Loški dolini, Tek na Križno goro in Tek po polhovih 

stopinjah. V času poletja poteka občinska nogometna liga in košarkarska liga. Javni 

zavod Snežnik na svoji spletni strani predstavlja različne športne aktivnosti 

namenjene turistom, ki se jih poslužujemo tudi domačini. Izpostavljeno je 

pohodništvo, kolesarjenje, jamarstvo, konjeništvo, ribolov, tenis, lokostrelstvo. 

Pri iskanju idej za izdelavo turistične naloge v okviru projekta Turizmu pomaga lastna 

glava z naslovom Športna doživetja bogatijo mladinski turizem, smo najprej raziskali 

kakšno je trenutno stanje na področju športa mladih v naši občini. Izdelali smo 

anketo, ki so jo reševali učenci naše šole, obiskali Javni zavod Snežnik, pregledali 

statistične podatke, se seznanili z lokalnimi športnimi društvi. Na podlagi podatkov, ki 

smo jih pridobili, smo se odločili, da bomo načrtovali prireditev ob zaključku šolskega 

leta. Temeljila bona treh točkah. Prvi del športne prireditve je namenjen mladim, da 

se aktivno vključijo v organizacijo Pohoda po Loški dolini. Drugi del je popoldanski, 

kjer se lahko mladi družijo in tekmujejo v različnih športnih panogah ali le za 

sprostitev. Tretji del pa predstavlja zaključek z večernim koncertom. Naš turistični 

produkt smo poimenovali Dolina se zmiga. Dolina zato, ker tako po domače 

imenujemo našo občino, se zmiga, pa ker želimo mlade spodbuditi k gibanju. 
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2 RAZISKOVALNI DEL NALOGE 

 

2.1 Načrtovanje 

Učenci smo se skupaj z mentorico sestali na prvem srečanju septembra, kjer smo 

prebrali razpis za letošnje leto in sestavili akcijski načrt za naše delo.  

a) Pregled spletne strani: statistični urad, občina Loška dolina, Javni zavod 

Snežnik, razjasnitev pojmov kaj je športni turizem, turizem mladih. 

Za nalogo smo morali pregledati spletne strani statističnega urada. Na spletni strani 

statističnega urada smo poiskali podatke o starostni sestavi občine Loška dolina. Na 

spletni strani občine Loška dolina smo poiskali športna društva, ki delujejo v okviru 

občine. Spletna stran Javnega zavoda Snežnik vsebuje podatke o dogodkih in 

možnih športnih aktivnosti v občini.  

b) Izdelava ankete, obvestila učencem 

V oktobru smo pregledali naše domače delo. Ker nismo vedeli, kaj bi mlade najbolj 

zanimalo, smo se odločili, da izvedemo anketo med učenci predmetne stopnje naše 

šole. Učence smo vprašali, kateri športi in kakšne prireditve jih najbolj zanimajo.  

c) Pregled rezultatov ankete, obisk TIC-a 

Pregledali smo rezultate ankete, ki so predstavljeni v nadaljevanju naloge in obiskali 

TIC Lož, ki deluje pod okriljem Javnega zavoda Snežnik. Predstavnikom javnega 

zavoda smo predstavili temo letošnjega projekta in naše zamisli. Predebatirali smo 

ideje in možnosti. Povabili so nas, da sodelujemo pri prireditvi Pohod po Loški dolini.  

d) Nevihta možganov – iskanje ideje, naslova naloge, oblikovanje produkta 

Novembrska srečanja so bila namenjena iskanju ideje, oblikovanju naslova naloge, 

oblikovanju produkta in razdelitev dela.  

1 Bajc Taja povzetek, statistični podatki 

2 Baš Leeann predstavitev na stojnici 

3 Bavec Jakob načrt popoldanskega dela 

4 Džafić Naida uvod, oblikovanje naloge 

5 Lekše Podobnik Lina načrt pohoda 

6 Mlakar Karin analiza ankete 

7 Sterle Hedvika stroški 

8 Šuštaršič Komidar Eva naslovnica, plakat 

9 Vesel Jaka promocija 

 

e) Preverjanje dela, dopolnjevanje 
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2.2 Statistični podatki 

 

Mladinski turizem je vrsta turizma, katerega ciljna skupina je mladina. Njegova 

najpogosteje uporabljana in najpomembnejša definicija je opredelitev Svetovne 

turistične organizacije, ki mladinski turizem v ožjem pomenu definira kot potovanja 

mladih med 15. in 29. letom starosti. Skupna značilnost opredelitev mladinskega 

turizma je definiranje starosti popotnikov, kljub temu, da se starostni razponi pri 

različnih opredelitvah razlikujejo. Glede na opredelitve mladinski turizem pomeni 

tržno nišo, ki je povezana s točno določenim produktom ali načinom potovanja 

(Žumec, 2013). Športna doživetja so pomemben člen mladinskega turizma. Mlade 

privabljajo adrenalinska doživetja, tekmovanja v različnih športih disciplinah, kjer 

preizkušajo svoje zmožnosti ali pa le za sprostitev. 

Pri načrtovanju smo pregledali, kakšno je stanje mladega prebivalstva v občini Loška 

dolina. V osnovni šoli imamo vedno manjše število učencev v razredu, kar kaže na 

to, da je v občini vedno manj mladih in otrok. V šolskem letu 2021/22 je bilo v 

osnovno šolo vpisanih 320 učencev, v šolskem letu 2022/23 je bilo vpisanih 300 

učencev. 

Leta 2022 je bilo v občini Loška dolina 3 624 prebivalcev, od tega je bilo 4% 

prebivalcev starih do 4 let. Slaba polovica prebivalstva predstavljajo prebivalci od 

starosti 30–64. Mladi med 15. in 29. letom predstavljajo 15% vsega prebivalstva v 

občini. Po podatkih iz leta 2021 je bil naravni prirast na 1.000 prebivalcev negativen, 

znašal je -4,3 (v Sloveniji -2,0). Število tistih, ki so se iz te občine odselili, je bilo višje 

od števila tistih, ki so se vanjo priselili. Selitveni prirast na 1.000 prebivalcev v občini 

je bil negativen, znašal je -17,5. Seštevek naravnega in selitvenega prirasta na 1.000 

prebivalcev v občini je bil negativen, znašal je -18,9 (v Sloveniji -0,9) (Statistični urad 

RS, 1. 2. 2023)  

Iz grafa in podatkov, objavljenih na statističnem uradu,razberemo, da se bo v bodoče 

zmanjšalo število mladega prebivalstva.  

 

 

 

 

 

 

Graf 1: Starostna sestava prebivalcev Loške doline

0-4 let 5-14 let 15-29 let 30-64 let nad 65 let

https://www.stat.si/obcine/sl/Municip/Index/Vsebina.aspx?ClanekNaslov=PrebivalstvoSelitveni
https://www.stat.si/obcine/sl/Municip/Index/Vsebina.aspx?ClanekNaslov=PrebivalstvoSkupni
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Mladinski turizem opredeljuje mlade med 15. in 29. letom. Leta 2022 je bilo v občini 

Loška dolina 548 mladih. Večina teh mladih obiskuje srednjo šolo ali univerzo v 

večjih krajih. Svojo željo po športnih doživetjih tako lahko uresničujejo v drugih 

mestih. 

Tabela 1: Starostna sestava prebivalstva 

 

Vir:Statistični urad (2. 2. 2023) 

V statističnih podatkih smo poiskali še podatke o številu živorojenih med letoma 2009 

in 2022. Podatki kažejo na vpad rojstev, najnižje število živorojenih je bilo 

zabeleženih v letu 2022. Število rojstev se je v primerjavi z letom 2012 več kot 

prepolovilo. 

Tabela 2: Število živorojenih od leta 2009 do leta 2022 

 

Vir: Statistični urad (2. 2. 2023) 

Tema letošnjega projekta povezuje mladinski turizem in športni turizem. Športni 

turizem lahko poimenujemo tudi kot turizem sprostitve ali rekreacije. Turizem in šport 

sta medsebojno povezana in se dopolnjujeta. Veliki športni dogodki, kot so olimpijske 

igre, svetovna prvenstva, nogomet in tenis, so postali močne in pomembne turistične 

atrakcije, ki pozitivno prispevajo k turistični podobi destinacije gostiteljice (Kališnik, 

2012). Le malo je možnosti, da bi naša občina gostila odmevnejše svetovno 

prvenstvo. Ponudi pa lahko prijetna športna doživetja mladim, kjer mladi niso samo 

številka, ampak pomemben člen posameznega športnega dogodka. Tak butični 

dogodek, kjer je v ospredju rekreacija in ne tekmovanje, mladim omogoči, da izkusijo 

športno doživetje v polnosti.  

Z našo nalogo želimo primakniti kamenček k mozaiku, da bi naša občina postala bolj 

zanimiva za mlade, da bi mladi imeli možnost za športne aktivnosti, druženje, 

zabavo. Predvsem, da bi tudi videli možnost zaposlitve na področju športnega 

turizma, primernega za našo občino.   

 

 

 

 

 

19 
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2.3 Anketa 

Da bi lažje oblikovali nalogo, smo se učenci odločili, da bomo izdelali anketo in jo 

posredovali učencem naše šole. V reševanje ankete smo vključili učence od 6. do 9. 

razreda. Na anketo je odgovorilo 108 učencev od 154 učencev omenjenih razredov. 

Učence smo osebno povabili k reševanju ankete. Povezavo do ankete smo jim 

poslali po elektronski pošti.  

V anketi smo učence naše šole spraševali o njihovih interesih in poznavanju športnih 

prireditev v občini Loška dolina.  

Prvo vprašanje je bilo, kateri šport te najbolj zanima. 

Graf 2: Kateri šport te najbolj zanima? 

 

 

Učencem je najbolj všeč kolesarjenje, sledita odbojka in košarka. Pod drugo so 

učenci navedli še ples, rolanje, plezanje, tenis, moto šport. Najmanj zanimanja so 

izkazali za biatlon. 

Učence smo vprašali ali se rajši udeležujejo skupinskih športov ali individualnih. 

Izkazalo se je, da imajo najraje skupinske aktivnosti (npr. košarka, nogomet, odbojka 

…). Za ta odgovor se je odločilo kar 59% učencev. Manj jih zanimajo individualni 

športi. 

Graf 3: Kakšne vrste šport ti je najbolj všeč? 
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Naslednje vprašanje se je glasilo, katere znane športne prireditve v občini Loška 

dolina poznajo. Največ jih pozna Pohodu po Loški dolini, kar 81%, sledi tek na Križno 

goro. Poleg omenjenih so navedli še košarkarski turnir, ki so ga priredili v okviru 

razširjene gostinske ponudbe.  

Graf 4: Katere prireditve v občini Loška dolina poznaš? 

 

Na vprašanje: »Kaj bi te najbolj pritegnilo, da bi se udeležil kakšne od naštetih 

športnih prireditev?« Učenci so izpostavili predvsem druženje s prijatelji, kar polovica 

vprašanih. Zelo malo učencev bi  pritegnila brezplačna malica ali uporaba pametnega 

telefona.  

Graf 5: Kaj bi te najbolj pritegnilo, da bi se udeležil kakšne od naštetih prireditev? 

 

 

 

3 OBLIKOVANJE TURISTIČNEGA PROGRAMA – DOLINA SE 

ZMIGA 

 

Na podlagi odgovorov, pridobljenih v anketi, statističnih podatkov, pogovorom s 

predstavniki Javnega zavoda Snežnik, smo se odločili, da bomo načrtovali 

odmevnejšo prireditev namenjeno mladim. Zamislili smo si druženje ob različnih 

aktivnostih, ob pohodu in igranju skupinskih športov (košarka, odbojka, nogomet, 

namizni tenis, badminton).Mladi se lahko udeležijo tekmovanja ali pa se poskusijo 

rekreativno v posameznem športu. Lahko le navijajo ali uživajo v druženju na »plaži«. 

Prireditev bi se zaključila s koncertom priznanih glasbenikov. 
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Prireditev je načrtovana na podlagi izkušnje, ki smo jo učenci pridobili, ko smo 

sodelovali pri pripravi kviza na Pohodu po Loški dolini. Prireditev bi potekala v 

organizaciji Javnega zavoda Snežnik in Športne zveze Loška dolina, ki združuje 

športna društva. Prireditev je načrtovana za soboto, 24. junij 2023. Prireditev smo 

umestil na zaključek šolskega leta, da se mladi lahko sprostijo ob zaključku šolskih 

obveznosti. Ciljna skupina so mladi, od starejših osnovnošolcev do 29. leta starosti.  

Cilj turističnega produkta Dolina se zmiga: 

- Načrtovati atraktivno športno prireditev zanimivo za mlade, 

- mlade aktivno vključiti v organizacijo prireditve, 

- privabiti mlade iz ostalih delov Slovenije, 

- večja prepoznavnost občine kot turistične destinacije, 

- druženje in kakovostno preživljanje prostega časa. 

 

 

3.1 Časovnica prireditve Dolina se zmiga 

Sobota, 24. 6. 2023 

• od 7.45 do 9.00: prijava na pohod 

• od 8.00 do 9.00: začetek pohoda 

• 16.00: zaključek pohoda, malica 

• 17.00–17.45: prijava na turnirje v košarki 3x3, odbojki na mivki, malem 

nogometu, namiznem tenisu, tenisu 

• 18.00: začetek turnirjev 

• 20.00: tekma znanih osebnosti 

• 21.00: koncert  

 

 

 

 

3.2 Pohod po Loški dolini 

Pohod po Loški dolini je v naši občini že tradicionalna prireditev. Smer in točke 

pohoda so vnaprej določene. Pot je prikazana na spodnjem zemljevidu, ki smo ga 

izdelali. Udeležba je precej raznolika od otrok, staršev, starejših in upokojencev. 

Manjši delež predstavljajo mladi. Pohoda se udeležijo tako domačini kot obiskovalci 

iz drugih krajev. Učenci smo že sodelovali pri pohodu lansko leto. Naš namen je, da 

bi privabili čim več mladih in pohod naredili bolj privlačen za mlade. Na posameznih 

točkah pohoda bomo pripravili različne postaje z nalogami.  

3. 2. 1. Časovnica pohoda 

7.45–9. 00  Pred šolo Mladim podamo navodila, razdelimo kartončke, kjer bodo 
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Eva in Hedvika  zbirali štampiljke. 

10. 30–11.30 

Eva, Hedvika 

11.30 -16.00 

Jakob, Marija  

Pred šolo 

 

Čestitamo in jim podarimo nagrado. 

 

8.40–10.30 

Karin, Jakob 

 

KOČA VAS 

 

Učenec oblečen v Otona Župančiča sedi za mizo pred 

gradičem, pod lipo. Piše pesmi. Mimoidoči morajo ugotoviti 

koga predstavlja. V pomoč jim je njegova zbirka pesmi Med 

ostrnicami. 

 

9.00–11.00  

Leeann, Taja 

 

ŽAGA 

 

Uganka: 

Z zobmi grize da je strah, 

kar pregrizne, siplje prah. 

 

9.30–11.15  

Lina, Teja 

 

POLHANJE 

 

Ogledali ste si prikaz polhanja. Ali ste si zapomnili,  zakaj so 

oziroma še lovijo polhe?  

Za mast, zdravilne namene, hrano, polhovo kožo, kučme. 

 

Mimoidoči se lahko fotografirajo s polhovko, naredijo »selfi«.  

 

10.30–11.30 

Naida, Marija 

 

BELI 

MALEN 

 

Mimoidoči prepoznavajo »žita« v peharju.  

V mlinih se je mlelo žito. Pred vami so v kozarcih različna žita 

in semena. 

 

11.30–13.30  

Leeann, Taja 

 

LETALIŠČE  

 

Nahajamo se na Nadleškem polju. Leta 1944 je bilo pri leseni 

tabli, ki je pred nami, ustanovljeno letališče. 

Ali mogoče veste, s katerim namenom je bilo ustanovljeno 

letališče? 

Za evakuacijo ranjencev iz partizanskih bolnišnic (bile so tudi 

v snežniških gozdovih). 

 

12. 00–15.00 

Hedvika, Eva 

GOLOBINA 

1.  

Pred nami je umetno zgrajena struga, ki vodi v ponorno jamo 

Golobina. Vhod v jamo si lahko tudi ogledate.  
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Ali veste, kateri potok ponikne v ponorni jami Golobina? 

Obrh. 

Jamarji vodijo voden ogled ponorne jame Golobina. 

 

3.2.2 Pot pohoda 

Pohod po  Loški dolini združuje pohodništvo s spoznavanjem svojevrstne naravne in 
kulturne dediščine, ki se je v stoletjih izoblikovala v dolini sredi notranjskih gozdov. 
Krožna pot povezuje najpomembnejše znamenitosti. Pot je krožna in poteka po 
obrobju Loškega polja, po poljskih in gozdnih poteh, deloma po cestah. Lahko se 
udeležite daljše 21km dolge poti, ki traja približno 6 ur hoje. Krajša pot je dolga 11 km 
in traja 3 ure hoje. Sama pot je nezahtevna in ravninska.  
 

Zemljevid 1: Pohod po Loški dolini 

 

(Vir: Google Earth, karto si lahko ogledate na povezavi: 

https://earth.google.com/earth/d/12JofYKMWzypInFhtyG2sqnDuIL2mKKjh?usp=s

haring).  

https://earth.google.com/earth/d/12JofYKMWzypInFhtyG2sqnDuIL2mKKjh?usp=sharing
https://earth.google.com/earth/d/12JofYKMWzypInFhtyG2sqnDuIL2mKKjh?usp=sharing
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Rumena črta na zemljevidu prikazuje celotno traso pohoda, modra pa krajšo pot 

pohoda.  

Nekaj utrinkov iz jesenskega Pohoda po Loški dolini. 

Slika 1: Izdelava kartončkov                         Slika 2: Priprava »škundrov« 

 

 

 

 

 

Slika 3: Sprejem obiskovalcev 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Mario Žnidaršič 
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Slika 4: Oton Župančič                  Slika 5: Naloge, ki so jih pripravili mladi 

 

Foto: Edo Šega 

 

 

 

 

Foto: Edo Šega 

 

Slika 6: »Selfi« s tradicionalnim pokrivalom 

 

Slika 7: Zadovoljni obiskovalci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Simona Marolt                                          Foto: Mario Žnidaršič 

 



15 
 

Izkušnja, ki smo jo dobili s sodelovanjem pri pohodu, nam je bila vodilo za 

načrtovanje športnega dogodka. Pohod smo obdržali tudi v našem turističnem 

produktu, zato ker so nas pozitivni odzivi udeležencev prepričali, da  prisotnost 

mladih da pohodu novo dimenzijo. Mlajši učenci so z navdušenjem zbirali 

štampiljke in reševali naloge. Starši tako niso imeli težav z motivacijo otrok. Na 

koncu je otroke čakalo darilo, ki smo ga pripravili sami. Vrečka s »škundri« 

(suhimi krhlji)in piškoti, ki smo jih sami spekli. Darilo je bilo preprosto, sladko in iz 

sestavin, ki so značilne za naš okoliš. Zanimivo je bilo, da so starejši pohodniki  z 

veseljem reševali naloge, čeprav na začetku ni bilo mišljeno, da sodelujejo tudi 

oni. Starejši obiskovalci so nas bili veseli, radi so nas ogovorili in na kratko 

poklepetali z nami.  

Naša udeležba je popestrila pohod in dvignila vzdušje z mladostno energijo. 

Najpomembnejše je, da se mladi aktivno vključimo v lokalno skupnost, si tako 

nabiramo izkušnje in naredimo nekaj dobrega za druge. Stvari, pri katerih 

sodeluješ, daruješ svoj čas, potem tudi bolj ceniš.  

Na pohod nam je uspelo privabiti več kot 100 mladih, običajno jih je okrog 50. 

Tudi mladi (starejši osnovnošolci, srednješolci, študentje) so se z zanimanjem 

ustavili pri naših točkah in reševali naloge. Zato smo se odločili, da pohod 

ohranimo kot del športne prireditve Dolina se zmiga.  

3.3 Popoldanski program 

Popoldanski program je namenjen druženju mladih ob igranju različnih športov, 

tekmovalno ali le za razvedrilo. Tisti, ki niso tako športno aktivni,  lahko navijajo za 

tekmovalce ali se družijo na tako imenovani »plaži«.  

Na igriščih pri šoli bodo potekali turnirji v košarki 3x3, odbojki na mivki in malem 

nogometu in turnirju v namiznem tenisu.  Organizacijo turnirjev bi prevzela 

Športna zveza Loška dolina in društva, ki so vključena v zvezo.  

 

3.3.1 Kratka pravila za tekmovalce 

KOŠARKA3x3 

 Košarka 3x3 je igra dveh ekip s po tremi igralci (3 na 3) na en koš. Cilj vsake ekipe 

je vreči žogo v koš in preprečiti nasprotni ekipi, da bi osvojila žogo in dosegla koš. 

Žogo je dovoljeno podajati, metati, odbijati, kotaliti, zadrževati in voditi v katerokoli 

smer.  

Tekma traja deset (10) minut čiste igre, lahko pa se predčasno konča, ko prva izmed 

ekip doseže 21 ali 22 točk. 

Zmagovalec tekme je ekipa, ki prva:  

• doseže 21 ali 22 točk v rednem delu tekme; 

• ima ob izteku 10 minut čiste igre večje število doseženih točk. 

Zadetek iz igre je vreden eno (1) točko, razen če je dosežen izza črte za dve točki. 

Takrat je vreden dve (2) točki. 
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Sodniki so prvi sodnik in 1 ali 2 druga sodnika. Njim pomagajo pomožni sodniki. 

Pomožni sodniki so zapisnikar, časomerilec in merilec dolžine napada. Njihove 

funkcije so lahko združene, vendar oseba ne sme opravljati več kot 2 funkciji 

naenkrat(KZS, 1. 2. 2023). 

 

ODBOJKANA MIVKI –pari 

Ekipo sestavljata dva igralca. Eden od igralcev je kapetan ekipe. Vsaka napaka je 

točka, prva dva niza se igrata do 21 točk z dvema točkama razlike brez omejitve. Če 

je potreben tudi tretji niz, se igra do 15 točk z dvema točkama razlike brez omejitve. 

Igralci se lahko postavijo kjerkoli v svojem igralnem polju. Vrstni red serviranja je zelo 

pomemben. Če se zgodi, da je napačen igralec izvedel servis, je to napaka sodnikov.  

Ekipi menjata strani vsako 7. točko, brez odmora (vsako 5. v tretjem setu). Med 
menjavo strani ni odmora (Odbojka na mivki, 1. 2. 2023). 

MALI NOGOMET 

Tekmo igrata dve moštvi, od katerih ima vsako na igrišču do 5 igralcev. Eden med 
njimi je vratar. 
Zamenjava igralcev se lahko vrši na vsaki tekmi. Največje število rezervnih igralcev je 
7. 
Število menjav med igro je neomejeno. Menjave so leteče, v primerih menjave 
vratarja pa mora biti igra prekinjena. Igralec, ki je bil zamenjan, se lahko vrača 
ponovno v igro, kot menjava drugega igralca. 

Leteča menjava je tista menjava, ki se opravi, ko je žoga v igri. Pri tem je treba 
upoštevati naslednje: 

• igralec, ki zapušča igro, mora to storiti na sredini igrišča, kjer je označen 
prostor za menjave; 

• igralec, ki vstopa v igro, mora to storiti v označenem prostoru za menjave, 
vendar šele, ko igralec, ki zapušča igrišče, prestopi vzdolžno črto; 

• rezervni igralec mora v celoti spoštovati odločitve sodnika, če igra ali ne igra; 
• zamenjava igralca je izvršena, ko rezervni igralec vstopi na igrišče. 

Vsak igralec lahko zamenja svoje mesto z vratarjem, pod pogojem, da mu zamenjavo 
dovoli eden od sodnikov in da je izvršena v času prekinitve igre. 
Igra se sestoji iz 2 (dveh) enakih delov, od katerih traja vsak del po  20 minut. 
Moštva imajo pravico zahtevati enominutni odmor (v nadaljevanju time – out) v 
vsakem polčasu enkrat. 
Pred začetkom tekme izvrši sodnik žrebanje. Moštvo, ki dobi žreb, ima možnost 
izbire strani igrišča ali začetnega udarca. 
Žoga je v igri ves ostali čas od začetka do konca tekme, vključno v primerih, ko se 

odbije od prečke ali vratnice, ko se odbije od enega od sodnikov, če se le-ta nahajata 

na igrišču in ko se pričakuje odločitev v zvezi kršitve pravil igre, sodnik pa igre še ni 

prekinil. 

Ko igralec izvaja prosti udarec, morajo biti vsi nasprotni igralci oddaljeni od žoge 

najmanj 5 (pet) metrov, do trenutka, ko je žoga v igri. Žoga je v igri, ko prevali svoj 

obseg (Mali nogomet, 1. 2. 2023). 
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NAMIZNI TENIS 

Pravilni začetni udarec se prične tako, da žogica mirno leži na odprti dlani proste 

roke, za končno in navidezno linijo igralne površine. Server vrže žogico navzgor 

najmanj 16 cm visoko. Pri igri posameznikov se najprej dotakne igralne površine 

serverja in nato direktno nasprotnikove igralne površine. Pravilno vrnjen udarec je 

izveden tako, da žogica preleti ali obleti mrežo s stojali ter pade ali se dotakne 

nasprotnikove igralne površine direktno ali z dotikom mrežice. Pri posameznikih 

prične igro igralec, ki izvaja začetni udarec s pravilnim servisom, nasprotni igralec ga 

mora vrniti, nato pa igralca izmenično udarjata žogico.  

Niz je del igre, ki se konča pri 11 točki, če nasprotnik ni dosegel več kot 9 točk. Pri 

rezultatu 10:10, igralca izmenično izvajata začetni udarec, niz dobi igralec, ki prvi 

doseže 2 točki več kot nasprotnik. Dvoboj posameznikov se igra na tri ali štiri 

dobljene nize. Igra se brez prekinitev, razen ob menjavi strani ob zaključku niza v 

trajanju 1 minute in minuti odmora, ki jo igralec lahko zahteva enkrat v dvoboju.  

 

3.3.2 Rekreativne športne igre 

V času turnirjev bo možno rekreativno igranje badmintona. Udeleženci se bodo lahko 

preizkusili v lokostrelstvu pod vodstvom lokostrelskega društva.  

 

3.3.3 Plaža 

Plaža bo prostor, namenjen obiskovalcem. Nahajala se bo v senci dreves 

evropskega parka. Na tem prostoru se bodo obiskovalci lahko družili, navijali, lahko si 

bodo kupili osvežilno pijačo ali sladoled. Obiskovalci bodo uživali na ležalnikih 

narejenih iz palet ali na dekah razporejenih v evropskem parku ob osnovni šoli.  

Slika 8: Predviden izgled plaže 

 

 

 

 

 

Vir: https://tinyurl.com/2y6v6h3n 

 

3.3.4 Turnir znanih oseb 

Za popestritev dogajanja bi povabili znane osebnosti iz občine in tudi reprezentante 

slovenske odbojkarske in košarkarske ekipe. Znane osebnosti bi se pomerile v igri 

košarke in odbojke. 

https://tinyurl.com/2y6v6h3n
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3.4 Koncert 

Za goste koncerta bi povabili glasbeno skupino San Diego, katere nekateri člani so 

domačini in v slovenskem prostoru najbolj popularno skupino Joker out. Mladim 

obiskovalcem bi ob koncu koncerta nudili brezplačni prevoz do hostla v Podcerkvi in 

kampa Beli gaber, kjer bi lahko prenočili. Mladi, ki bi se odločili za prenočevanje na 

območju občine Loška dolina, bi prejeli kupone za cenejši ogled gradu Snežnik, 

Križne jame ali za opazovanje rjavega medveda. 

3.5 Prizorišče 

Dopoldanski del dogodka Dolina se zmiga (pohod), se začne in konča pred osnovno 

šolo. Popoldanski del (turnirji) bi potekal v športnem parku osnovne šole, kjer je 

dovolj športnih površin za izpeljavo programa. Zaključni koncert bi potekal na 

ploščadi za šolo, kjer bi postavili šotor.  

Zemljevid 2: Prizorišče 

 

Vir: Google Earth 

Legenda: 

Košarka 3x3                                                                             

 

 Mali nogomet               Lokostrelstvo 

 

 Namizni tenis                                                           Odbojka na mivki                                             Badminton 
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4 CENA 

Organizacijo dogodka bi prepustili Javnemu zavodu Snežnik in Športni zvezi Loška 

dolina. Zavod in športna društva se lahko prijavijo na katerega izmed javnih razpisov, 

ki jih vsako leto objavi občina Loška dolina in si tako zagotovijo dodatna sredstva: 

Javni razpis - sofinanciranje športa,Javni razpis - sofinanciranje mladinskih 

programov in projektov, Javni razpis - sofinanciranje prireditev, Javni razpis - turizem. 

Pripravili smo okvirni pregled odhodkov in prihodkov. 

ODHODKI  

Najem šotora 3.270 € 

Pohod  

Enolončnica (na osebo) 5,70 € 

Pijača (čaj) 1,40 € (na liter) 

Vrečke 12€  

Piškoti  32 € 

Jabolka za »škundre« dobili brezplačno 

Kartončki, tisk OŠ heroja Janeza Hribarja 

Popoldanski program  

Majice za tekmovalce 2 012, 51€ 

Medalje (1.-3. mesto) 82€ 

Voda (plastenke 0,5l) 0,23€ x 300 = 69€ 

Praktične nagrade sponzorji 

Koncert  

San Di EGO Okrog 2 000€ (zgolj ocena) 

Joker Out Okrog 3 000€(zgolj ocena) 

Gostinska ponudba Ponudili bi lokalnemu gostincu 

Varnostniki 15-25€/na uro (1 oseba) 

Stranišča 89,10€/na eno kabino 

 

PRIHODKI  

Prijavnina (pohod) 7€ 

Koncert (vstopnina) 15€ 

Prijavnina  10€ Namizni oz. 20€ za nogometno 

 
 

https://www.loska-dolina.si/novice/razpisi/2022031412184408/
https://www.loska-dolina.si/novice/razpisi/2022031412184408/
https://www.loska-dolina.si/novice/razpisi/2022031412031456/
https://www.loska-dolina.si/novice/razpisi/2022031412031456/
https://www.loska-dolina.si/novice/razpisi/2022031410521027/
https://www.loska-dolina.si/novice/razpisi/2022040712134595/
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Prijava prireditve: Prireditev bi bilo potrebno prijaviti na Upravno enoto, kjer je 
potrebno plačati takso. V kolikor bi organizacijo prevzel javni zavod (Javni zavod 
Snežnik), potem takse ni potrebno plačati.  
 
Varnost: Na prireditvah je potrebno na vsakih 100 ljudi imeti vsaj enega reditelja 
(varnostnika). Za potrebe pohoda in popoldanskega turnirja bi prosili za pomoč 
Gasilsko zvezo Loška dolina. Za bolj rizični del  prireditve bi potrebovali tudi 
reševalca  (lahko gasilec – prvi reševalec) in varnostnike. Na vsakih 100 oseb, 
udeleženih na prireditvi, se tudi število varnostnikov poveča za 1 osebo 

 

5 TRŽENJE PROGRAMA 

Naš turistični produkt bomo predstavili Javnemu zavodu za kulturo, turizem in 

medgeneracijsko sodelovanje Snežnik, na kratko Javni zavod Snežnik. Namen 

zavoda je spodbujanje razvoja celovitih turističnih proizvodov, trženje celovite 

turistične ponudbe, organizacija in izvajanje turističnih prireditev in še mnoge druge. 

 Za promocijo prireditve bi: 

- izdelali plakate,  

- učence osebno povabili v čas pouka,  

- vabilo bi posredovali staršem po elektronski pošti, 

- vabilo bi objavili šolski Facebook strani in spletni strani šole, 

- spletni strni Javnega zavoda Snežnik, 

- izdelali promocijski video za lokalno televizijo Oron, 

- oglaševali na Radiu 94, 

- razposlali letake in elektronska vabila po srednjih šolah v bližini (Postojna). 

-  

Slika 9: Primer plakata 
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6  PREDSTAVITEV NA TRŽNICI 

Na stojnici bo napis našega turističnega produkta. Obiskovalce bomo k stojnici 

privabili z mini pohodom po Loški dolini in mini tekmovanji. Udeleženci se bodo 

pomerili v streljanju sedemmetrovk s prsti, v metu trojk z majhno žogo in serviranju 

odbojkarske žoge vnaprej določen cilj. V kolikor bodo zadeli določeno število golov/ 

košev/ servisov bodo dobili nagrado, kot smo jo pripravili za udeležence pohoda.  

Predstavitev na tržnici je še v delu in se bo verjetno vsebina in izgled še spremenil.  

Slika 9: Načrt stojnice 

 

(Eva Šuštaršič Komidar) 
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7 ZAKLJUČEK 

 

Skozi nalogo smo spoznali prireditve, ki se odvijajo v občini Loška dolina in se 

seznanili s številnimi športnimi društvi, ki delujejo v občini. Veliko je posameznikov, ki 

se ukvarjajo s športom in tudi nekaj športnih prireditev. Športne prireditve so v 

organizaciji posameznih društev. Ni skupne prireditve, ki bi privabila večje število 

športnih udeležencev in ni športne prireditve posvečene mladim. Večina prireditev je 

povezanih s tekom.  

Turistična naloga predstavlja športno doživetje, ki bi bilo zanimivo za mlade. Mladi 

lahko sodelujejo kot del pripravljalne ekipe ali kot udeleženci. Turistični produkt 

Dolina se zmiga povezuje lokalna športna društva in posameznike, ki so povezani s 

športom v skupen projekt, ki je zanimiv za širšo publiko. Mlade pa postavlja v 

središče zanimanja.  

Med nastajanjem projekta smo prišli do novih idej, kako bi lahko spodbudili mladinski 

turizem. Lahko bi postavili adrenalinski park, »zip line«, izvajali tabore preživetja v 

naravi, uredili progo za gorsko kolesarjenje in spanje pod zvezdami. Vse omenjene 

aktivnosti  naj bi potekale v manjših skupinah, s čim manjšimi posegi v naravo. 
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